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Балєв Семен Євгенійович народився 4 травня 1951 

року в м. Червоноармійськ Пушкінського району 

Московської області в сім’ї службовців. 1952 року 

родина переїхала в село Насташкі Білоцерківського 

району Київської області. З 1958 року проживає в м. 

Кам’янці – Подільському, де навчається у Кам’янець 

– Подільській школі №13, після її закінчення вступає 

у Кам’янець-Подільський сільськогосподарський інститут. Після закінчення 

інституту направлений на роботу у Чернігівську обл., Щорський ГПС, де 

працює зоотехніком-селекціонером. Під час роботи був призваний до лав 

Радянської Армії, а після звільнення в запас у 1974 році працює зоотехніком-

селекціонером у Кам’янець-Подільському райміжколгоспному об’єднанні по 

виробництву м’яса. З 1975 року перейшов на роботу у Кам’янець – 

Подільський СГІ на кафедру економіки молодшим науковим співробітником. 

1978 року одружився, в цьому ж році був переведений на посаду асистента 

кафедри організації сільськогосподарського виробництва. У жовтні 1978 році 

був переведений з посади молодшого наукового співробітника на посаду 

асистента кафедри організації сільськогосподарського виробництва. 1980 

року у Семена Євгенійовича народилась дочка. У жовтні 1982 році обраний 

на посаду старшого викладача кафедри організації сільськогосподарського 

виробництва. У грудні 1988 році обраний на посаду асистента кафедри 

організації виробництва в соціалістичних сільськогосподарських 

підприємствах, у червні 1993 році переведений на посаду асистента кафедри 
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організації виробництва, а у вересні 1995 році переведений на посаду 

викладача кафедри економічної теорії, бізнесу та права 

Сільськогосподарського інституту. З червня 1997 році продовжує працювати 

на посаді викладача кафедри економічної теорії, бізнесу та права уже у 

Подільській державній аграрно-технічній академії у зв’язку із 

перейменуванням закладу. 

З 01 листопада 2004 року у зв’язку із реорганізацією Подільської 

державної аграрно-технічної академії у Подільський державний аграрно-

технічний університет був прийнятий на посаду асистента кафедри 

менеджменту, а у 2010 році обраний асистентом кафедри менеджменту і 

бізнесу, у 2011 році працював на кафедрі менеджменту організацій та 

адміністрування за контрактом, а у травні 2011 року звільнився у зв’язку з 

виходом на наукову пенсію. 

За період роботи зарекомендував себе відповідальним, чесним, 

принципіальним співробітником, який систематично підвищував свій 

науковий рівень, брав активну участь у роботі кафедри та інституту, а також 

користувався повагою в колективі. 
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